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 الموضوع 

 : A0التحلٌل الوظٌفً التنازلً 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II : انتحهيم انزمىي 
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 حسب دفتز شزوط أوماط انتشغيم و انتىقيف . GEMMAمخطط 
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 ربط الملتقطات و المنفذات المتصدرة بالمبرمج الآلً : 
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 TRISBو   TRISAمحتىي انسجهيه  8ج

  

 
 

 
 

 هو :   T4 ,T5دور التركٌب المكون من المقحلٌن

 الرفع فً تضخٌم التٌار )تضخٌم تضخٌم التٌار( .                        
 إسم التركٌب هو: تركٌب دارلنطن

 
  المخطط المنطقً للعداد :
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 دور العناصر :

 : المقارنة . AOPدور الدارة المندمجة  -0
 . T1: حماٌة المقحل  D2دور الصملم  -5
 ( . TOR: تبدٌل )مضخم إستطاعة من نوع   T2 دور المقحل -3

 نزع الإرتدادات ، إسمها دارة ضد الإرتدادات R Sدور الدارة  -4
 : IDحساب قٌمة التٌار 

ID  = VDD/(r + R(DS)on = 12/(600+10) = 0,0196A 19,6mA   
 : أحادي القطبٌة . DAC0804نوع قطبٌة المستبدل 

 :  VLCدور القطب 

                    VLC  =1  المستبدل ٌوصل بالعائلةTTL . 

                    VLC  =0  المستبدل ٌوصل بالعائلةCMOS. 

 

 
 حساب قٌمة الخطوة)الكوانتوم( : 

 qv = Vref/2n
 = 10/256 = 0,0390625V              

  
 ( .11110101الرقمٌة )للقٌمة القٌمة التماثلٌة الموافقة   

  VIN = qVx(N)10 = 0,0390625x10 = 0,39V  

 
 . I2nحساب شدة التٌار الإسمً 

I2n = S/U2n = 96/24 = 4A                                    

          U2 = RS.I2n.Cos(2) + XS.I2n.Sin(2)  

U2 = 375x10-3.4.0,8 + 20,8x10-3.4.0,6 = 0,65V        
 حساب قٌمة المردود : 

 = P2/P1                                                   

P2 = U2n.I2n.Cos(2) = 24.4.0,8 = 76,8W   
P1 = P2 + P10 + p1CC = 76,8 +2+6 = 84,8W     

 = 76,8/84,8 = 0,905 = 90,5%                  
 حساب الإستطاعة الفعالة :

Pa = PA + PB = 4260+1080 = 5340W                
 حساب مردود المحرك : 

    = PU/Pa = 4500/5340 = 0,842 =84,2%         

 تحسٌن معامل الإستطاعة : 
 حساب قٌمة سعة المكثفة :  

 C = Pa (tg(1) – tg(2))/U2 
 = 5340(0,99 – 0,75) /(380)2 .314 = 28,26µF      

 نوع إقران مكثفات البطارٌة : إقران نجمً . 
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 إسم المحرك : محرك خ/خ ذو مغناطٌس دائم .

 نوع تغذٌة المحرك خ/خ :
 أحادي القطبٌة  .                             

 
  نوع تبدٌل المحرك خ/خ :
 تبدٌل متناظر بعزم أقصى .                             

  حساب عدد الخطوات :

   N(p/tour) = m.p.k1.k2 = 4.1.1 .1 = 4خطوات

 الخطوة الزاوٌة : 
       p = 360°/N(p/tour) = 360/4 = 90°             

  :  SAA1027تشغٌل الدارة جدول  

 
 
 

 
 
 
 

Q4 Q3 Q2 Q1 انىضعية Q4 Q3 Q2 Q1 انىضعية 

1 0 1 0 0 1 0 1 0 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 
0,2 

 
 

0,2 

 
 

          1 

0,2 

 
 

0,2 

 

0,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,1x10          01 
 

R=1 

M=0 M=1 
 إتجاه عقارب الساعة عكس إتجاه عقارب الساعة


	BAC B 2015 -2.pdf
	corr BAC B 2015-2.pdf

